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впровадженню креативної економіки заважає 

відсутність кваліфікованих та освідчених 

працівників, працівників з нестандартним 

мисленням, креативним підходом, які знаються 

на новітніх технологіях та інноваціях. 
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Кожна галузь взаємодіє з іншою, і 

вплив однієї галузі на іншу визначається 

стратегією розвитку як однієї галузі так і 

економіки в цілому. Залежно від ступеня 

впливу кожної галузі на іншу відбувається 

розвиток всієї економіки. На сучасному етапі 

розвитку України велике значення має 

стратегічне планування, за допомогою якого 

розробляються плани і завдання. При цьому, 

важлива увага приділяється розробці і 

використанню інструментів взаємозв’язків між 

галузями економіки. 

Ефективність інструментів оцінки 

взаємодії між галузями оцінюється за 

допомогою методів порівняння показників 

роботи тієї чи іншої галузі з аналогічними 

показниками роботи іншої галузі, за 

допомогою розрахунків відповідних 

коефіцієнтів, макропоказниківі, враховуючи  

різні фактори впливу, та показники взаємодії 

однієї галузі з іншою. 

Збереження позицій України на ринку 

міжнародних вантажних і пасажирських 

перевезень, підвищення ефективності 

використання її транзитних можливостей 

обумовлюють необхідність зростання 

конкурентоспроможності національних 

промислових підприємств, одним із напрямків 

досягнення якої є їх спільна дія. [1] 

Ринкова економіка являє собою 

результат тривалого історичного розвитку, 

який потребує формування відповідної 

структури, комплексу, умов співпраці різних 

галузей, пошук більш простого шляху виходу 

на світовий ринок,  потребує глибокого 

вивчення макропоказників галузей та їх 

взаємодії. Багато проблем таких як, спад 

виробництва, інфляція, нестійкість гривні, 

криза платоспроможності підприємств, 

технічна відсталість, все це негативно впливає 

на  взаємодію  промислової та транспортної 

галузей та  потребує проведення відповідної 

роботи у цьому напрямку. [1,2] 

Основною базою для аналізу співпраці 

основних галузей є міжгалузевий баланс. 

Можливості практичного застосування моделі 

міжгалузевого балансу в традиційній її 

постановці досить широкі. Підтвердженням 

цього може служити регулярна розробка 

звітних міжгалузевих балансів (далі по тексту 

МГБ). В Україні накопичений значний досвід у 

теоретичних дослідженнях і практичному 

застосуванні моделі  для вирішення проблем 

розвитку національної економіки. Спираючись 

на цей досвід, слід зазначити, що, хоча в 

теоретичному і практичному аспектах ідеологія 

МГБ є дуже продуктивною, вона потребує 

подальшого удосконалення. Це дуже 

актуально, оскільки Україна перебуває в стадії 

переходу до цивілізованих структур ринкової 

економіки, коли з особливою гостротою 

постають питання узгодження соціальних 

інтересів суспільства і структурної перебудови 

економіки з метою забезпечення цих інтересів. 

Існуючі економетричні моделі дозволяють 

оцінити економічні наслідки таких, наприклад, 

подій, як заморожування цін і заробітної плати, 

стимулювання експорту, збільшення або 

скорочення військових витрат, але в той же час 

не дають підстав для суджень про можливість 

їх здійснення. У такого роду моделях, 

включаючи і традиційну схему МГБ, не 

знаходить адекватного висвітлення той факт, 

що вибір напрямів економічної політики 

відбувається в результаті реакції уряду на зміну 

циклічних чинників зростання, чим цілком 

ігноруються зворотні зв’язки, що виникають як 

відображення впливу економічної системи на 

процеси прийняття соціально-політичних 

рішень. Ця надто загальна властивість 

виявляється в ряді конкретних показників 

прикладних моделей: у способі розбивки 

змінних на ендогенні й екзогенні, у 

специфікації рівнянь тощо. [4,5] 

Таким чином, на основі 

запропонованого визначення моделі 

оптимальної взаємодії  може бути розроблений 

комплекс моделей функціонування економіки з 
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метою визначення раціональних стратегій 

управління соціально-економічним розвитком 

регіону і країни в цілому. 
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Відтворення та активізація потенціалу 

промислового комплексу країни потребує 

створення умов для зменшення розриву в 

аспекті  технологічного розвитку підприємств 

та забезпечення їх переходу від третього, 

четвертого технологічних укладів на п’ятий, 

шостий уклад. Цього можливо досягти за 

рахунок впровадження кластерного підходу 

до розвитку промисловості країни, який 

полягає в поетапному  формуванні комплексу 

потужних національних корпорацій, умов 

розвитку малого та середнього 

підприємництва на основі використання нових 

технологій, ідей та підходів інноваційного 

розвитку, забезпечення 

конкурентоспроможності, модернізації, 

переходу на новий етап індустріалізації -  

неоіндустріалізацію, екологізацію, 

диверсифікацію виробництва та розвиток 

науково-технічного та кадрового потенціалу 

країни, формування інвестиційного 

середовища розвитку країни.  

Забезпечення прориву і активного 

заміщення п'ятого і шостого технологічних 

укладів, модернізації виробництва, 

формування та нарощення конкурентних 

переваг, розвиток виробничого потенціалу 

потребують освоєння нових форм і методів 

організації виробництва.  Для цього  

пропонуємо формування промислово-

територіальних об’єднань та впровадження 

стратегії кластеризації. 

Кластеризацію вітчизняних 

промислових підприємств пропонуємо 

здійснювати на основі формування 

промислово-територіальних кластерів, які є 

міжгалузевими інтегрованими структурами, 

спрямованими на консалідацію науково-

виробничогих, інфраструктурних, 

промислових підприємств різних галузей, що 

дозволить створити інноваційно-технологічне 

середовище для формування декількох 

технологічно завершених ланцюгів з 

виробнитцва різнопланової 

високотехнологічної продукції. 

До складу  промислово-територіальних 

кластерів  входять три групи учасників: 

підприємства науково-дослідного блоку, які 

формують науково-технічний потенціал 

кластеру; промислові підприємства, які 

формують виробничий потенціал кластеру; 

підприємства та організації, які забезпечують 

ефективне функціонування кластеру. 

Ядром кластеру є Регіональний центр 

інноваційних технологій, діяльність якого 

направлена на розробку та реалізацію 

новітньої продукції.  

Промислові підприємства на основі 

розробок Регіонального центру інноваційних 

технологій, відповідно до свого потенціалу 


